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SBI has developed a complete line
of accessories to help you get
the maximum satisfaction from
your stove or fireplace.
Whether you are looking 
for maintenance products,
accessories or options,
SBI Heating Accessories is
the ideal choice to maximize 
your experience with 
any stove or fireplace.

SBI a développé une gamme
complète d’accessoires pour
vous aider à retirer le maximum 
de satisfaction de votre poêle 
ou foyer. Que vous cherchiez 
des produits d’entretien,
des accessoires ou des options, 
SBI Accessoires de chauffage 
est le choix idéal pour maximiser 
votre expérience avec n’importe 
quel poêle ou foyer.

SBI ha desarrollado una línea 
completa de productos para 
que usted pueda disfrutar al  
máximo de su aparato de  
calefacción. Para cualquiera de  
sus necesidades de mantenimiento,  
de accesorios o de opciones  
SBI Heating Accessories le ofrece  
la mejor gama de productos  
para maximizar su experiencia  
con su estufa o chimenea.
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Some changes may have been made to the products or technical data after the publication of this brochure. SBI Heating 
Accessories reserves itself the right to modify its products at any time without any obligation. 

Il est possible que certains changements aient été apportés aux produits ou aux données techniques après la publication 
de ce catalogue. SBI Accessoires de chauffage se réserve le droit de modifier ses produits en tout temps sans obligation 
de sa part.

Es posible que se hayan producido algunos cambios a los productos o a los datos técnicos después de la publicación de 
este catálogo. SBI Heating Accessories se reserva el derecho a modificar los productos en cualquier momento sin incurrir 
en responsabilidad alguna.

SBI offre une garantie limitée d’un (1) an sur tous les Accessoires de chauffage SBI. Le manufacturier de certains 
produits distribués par SBI peut offrir une garantie supérieure. Le cas échéant, la garantie du manufacturier prévaut.

SBI offers a one (1) year limited warranty on all SBI Heating Accessories. The manufacturer of some products 
distributed by SBI may offer a greater warranty. In such case, the manufacturer’s warranty prevails.

Drolet ofrece una garantía de un (1) año sobre todos sus productos SBI accesorios de calefacción. El fabricante 
de algunos productos distribuidos por Drolet puede ofrecer una garantía superior. Si ese es el caso, la garantía del 
fabricante prevalece.
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FRESH AIR INTAKE KIT
ENSEMBLE D’ENTRÉE D’AIR FRAIS
KIT DE ENTRADA DE AIRE EXTERIOR 

Polyester 2 Ply / Plis / Pliegues. 
1X Insulated flexible pipe / Tuyau isolé flexible / Tubo aislado flexible. – UL 181 / ULC S-110M, Class(e) 1. 
1X Outside wall termination / Terminaison murale extérieure / Toma de aire. 
2X Pipe clamps / Collets de serrage / Abrazaderas de tubo.

FRESH AIR INTAKE KIT
ENSEMBLE D’ENTRÉE D’AIR FRAIS
KIT DE ENTRADA DE AIRE EXTERIOR

Adapters / Adaptateurs / Adaptadores

SEALING BOX FOR FRESH AIR INTAKE KIT
BOÎTIER ÉTANCHE POUR ENSEMBLE D'ENTRÉE D’AIR FRAIS
CAJA DE SELLADO PARA KIT DE ENTRADA DE AIRE

Fits on 45 - series.
Fait sur les poêles à granules série 45.
Sirve para las estufas a pellets de la serie 45.

Constructed of a CPE core with fiberglass insulation.
Composé d'un centre PE-C avec isolant en fibre de verre.
Fabricado con un núcleo CPE con aislante de fibra de vidrio. 
UL 181 / ULC S-110, Class(e)1.

INSULATED FLEX PIPE FOR FRESH AIR INTAKE
TUYAU ISOLÉ FLEXIBLE POUR ENSEMBLE D’ENTRÉE D’AIR FRAIS
TUBO AISLADO FLEXIBLE PARA KIT DE ENTRADA DE AIRE 

AC02019
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389040737

AC01298 5"

BOX
BOÎTE
CAJA

1

BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389039328

AC01316 5" 1 1 773388058917

AC01331 5" 1 1 773388063737

AC01334 5" 1 1 773388067537

AC01336 5" 1 1 773388069937

AC01337 5" 1 1 773388071152

AC01338 5" 1 1 773388072807

AC01341 5" 1 1 773388118857

AC02080 5" 1 1 773388020808

AC01239 5' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
4" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO BOX

BOÎTE
CAJA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388038452 

AC01240 5' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
3" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773389027837

 All kits contain / Tous les ensembles contiennent / Todos los kits contienen :
1X Adapter / Adaptateur / Adaptador.
*Screws / Vis / Tornillos.
2X Pipe clamps / Collets de serrage / Abrazaderas de tubo.
1X Outside wall termination / Terminaison murale extérieure / Toma de aire exterior. 

To choose the proper fresh air intake kit, consult your stove owner’s manual / Pour choisir le bon ensemble d’entrée d’air frais, consultez le manuel d’utilisateur de votre 
poêle / Para elegir el kit de entrada de aire apropiado, consulte el manual de su estufa.
* The screws quantity may differ depending on the kit / La quantité de vis peut varier dépendamment de l’ensemble / La cantidad de tornillos puede variar dependiendo del kit.

*

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

AC02091 10' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
4" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388113135 

Made of 2-ply polyester with fiberglass insulation. 
Fabriqué de polyester noir 2 plis avec isolant en fibre de verre. 
Fabricado en polyester negro de dos pliegues con aislante de fibra de vidrio. 
UL 181 / ULC S-110, Class(e)1.

INSULATED FLEX PIPE FOR FRESH AIR INTAKE
TUYAU ISOLÉ FLEXIBLE POUR ENSEMBLE D’ENTRÉE D’AIR FRAIS
TUBO AISLADO FLEXIBLE PARA KIT DE ENTRADA DE AIRE 

10' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
3" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE 
CAJA

1 773389051795AC02092



Adhesives, gaskets and insulation / Adhésifs, cordons et isolants / Adhesivos, empaques y aislantes

HIGH TEMPERATURE SILICONE
SILICONE HAUTE TEMPÉRATURE 
SILICONA DE ALTA TEMPERATURA

LINER OFFSET ADAPTOR 
ADAPTATEUR POUR DÉVIATION DE GAINE 
ADAPTADOR PARA DESVIACIÓN PARA TUBO DE REVESTIMIENTO

Allows the alignment of the wood insert flue to the fireplace flue. 
Permet d’aligner la buse de l’encastrable avec l’évacuation du foyer. 
Permite alinear la boquilla del tubo flexible con la evacuación del inserto.

AC02006

LINER FASTENING SYSTEM 
SYSTÈME D’ATTACHE POUR GAINE 
SISTEMA DE FIJACIÓN PARA TUBO DE REVESTIMIENTO
Allows to attach the flexible liner to the insert. 
Permet de fixer la gaine flexible à l'encastrable. 
Permite de fijar el tubo de métal flexible al inserto.

Reinforced aluminized trilaminate with fiberglass insulation. 
Aluminisé trois plis avec isolant en fibre de verre. 
Aluminizado tres pliegues con aislante de fibra de vidrio. 
UL 181 / ULC S-110, Class(e)1.

INSULATED FLEX PIPE FOR FORCED AIR KIT 
TUYAU ISOLÉ FLEXIBLE POUR ENSEMBLE D’AIR FORCÉ 
TUBO AISLADO FLEXIBLE PARA KIT DE AIRE FORZADO

AC01350

AC02040
RED SILICONE ROUGE / SILICONA ROJA 
UP TO / JUSQU’À / HASTA 650°F.
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

CARTRIDGE 
CARTOUCHE 
CARTUCHO

1

BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389040157

AC07850
RED SILICONE ROUGE / SILICONA ROJA 
UP TO / JUSQU’À / HASTA 650°F.
83 mL - 2.8 US FL OZ. / OZ. LQ. US

1 12 773388078502

AC02045
CLEAR SILICONE TRANSLUCIDE / 
SILICONA CLARA
UP TO / JUSQU’À / HASTA 500°F. 
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

1 12 773389040164

OA11305
SILVER SILICONE ARGENT / 
SILICONA PLATEADA
UP TO / JUSQU’À / HASTA 450°F. 
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

1 12 773388904405

OA11443 
BLACK SILICONE NOIRE / 
SILICONA NEGRA
UP TO / JUSQU’À / HASTA 450°F. 
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

1 12 773389016275

OA11447 
HT BLACK SEALANT / SCELLANT HT NOIR / 
SELLANTE NEGRO AT
UP TO / JUSQU’À / HASTA 1050°F. 
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

1 12 773388996318

6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388039169

25' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE 
CAJA

1 773388041681

6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO
BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE 
CAJA

1 773388047072

A premium quality 100% silicone adhesive.
Un adhésif 100% silicone de première qualité.
Un adhesivo de 100% silicona de primera calidad.

Includes / Inclus / Incluye. 
1X Flue outlet adapter  / Adaptateur de buse / Adaptador de la boquilla. 
3X Screws / Vis / Tornillos. 
1X Tightening handle / Poignée de serrage / Manija de sellado. 
4X Washers / Rondelles / Arandelas. 
1X Stainless steel nut / Écrou / Tuerca.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

INSULATED FLEX PIPE FOR FRESH AIR INTAKE KIT
TUYAU ISOLÉ FLEXIBLE POUR ENSEMBLE D’ENTRÉE D’AIR FRAIS
TUBO AISLADO FLEXIBLE PARA KIT DE ENTRADA DE AIRE 

Reinforced aluminized trilaminate with fiberglass insulation. 
Aluminisé trois plis avec isolant en fibre de verre. 
Aluminizado tres pliegues con aislante de fibra de vidrio. 
UL 181 / ULC S-110, Class(e)1.

AC01370

AC02090 4' LENGTH / LONGUEUR / LARGO 
5" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE 
CAJA

1 773388020907 

AC01345 3" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1 773388119656

AC01347 4" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773388123219

AC01349 5" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773388123226

Allows to close the damper tightly. 
Permet de fermer le clapet de façon étanche. 
Permite el cierre hermético de la puerta. 

FRESH AIR INTAKE REGISTER WITH AIRTIGHT DAMPER 
REGISTRE D'ENTRÉE D'AIR FRAIS AVEC CLAPET ÉTANCHE 
REGULADOR DE ENTRADA DE AIRE FRESCO CON COMPUERTA DE CIERRE HERMÉTICO

4
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AC02565

MICORE®-300 MINERAL FIBER BOARD 
PANNEAU DE FIBRE MINÉRALE MICORE®-300
PANEL DE FIBRA MINERAL MICORE®-300

HIGH DENSITY REFRACTORY BRICK
BRIQUE RÉFRACTAIRE HAUTE DENSITÉ
LADRILLO REFRACTARIO DE ALTA DENSIDAD

REFRACTORY BRICK
BRIQUE RÉFRACTAIRE 
LADRILLO REFRACTARIO

SILICONE & BLACK DOOR GASKET REPLACEMENT KIT 
ENSEMBLE DE SILICONE ET CORDON NOIR POUR CONTOUR DE PORTE 
KIT DE SILICONA Y EMPAQUE PARA CONTORNO DE PUERTA NEGRO 

CERAMIC WOOL
LAINE CÉRAMIQUE
FIBRA CERÁMICA 1 Piece / Morceau / Pedazo.

AC06000 1/2" X 8' GASKET / CORDON / EMPAQUE

BAG
SAC
BOLSA

1

BAG
SAC
BOLSA

1 773388060002

AC06100 1/4" X 1/2" X 8' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388061009

AC06200 1/4" X 1/2" X 11' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388062006

OA11400 3/4" X 8′ GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388908304

AC06500 5/8" X 8' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773389022399

OA11390 7/8" X 8′ GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388908205

AC06730 1" X 8' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388035796

AC02520 16" X 24"
1" THICK / D’ÉPAISSEUR / DE ESPESOR BAG

SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389040126

AC02530 16" X 24"
1/2" THICK / D’ÉPAISSEUR / DE ESPESOR 1 1 773389040416

AC07600 4" X 8 1/8" X 1 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

9 773388076003

29000P 4" X 8 1/8" X 1 1/4"
SKID
PALETTE
ESTIBA

1
SKID
PALETTE
ESTIBA

864 773388290003

AC07700 4 1/2" X 9" X 1 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

9 773388077000

29010P 4 1/2" X 9" X 1 1/4"
SKID
PALETTE
ESTIBA

1
SKID
PALETTE
ESTIBA

896 773388290102

AC03020 4 1/2" X 9" X 1 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

9 778798014706

29020P 4 1/2" X 9" X 1 1/4" 
SKID
PALETTE
ESTIBA

1
SKID
PALETTE
ESTIBA

850 773388988214

AC03030 4" X 8 1/8" X 1 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

9 778798014607

29001P 4" X 8" X 1 1/4"
SKID
PALETTE
ESTIBA

1
SKID
PALETTE
ESTIBA

924 773388969626

29016P 4 1/2" X 9" X 2 1/2"
SKID
PALETTE
ESTIBA

1
SKID
PALETTE
ESTIBA

500 773388066240

48" X 24" 
1/2" THICK / ÉPAISSEUR / DE ESPESOR

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

4 773388038650

Fits most wood stove brands. 
Fait pour la plupart des poêles à bois.
Se adapta a la mayoría de estufas a leña.

Fits most wood stove brands. 
Fait pour la plupart des poêles à bois.
Se adapta a la mayoría de estufas a leña.

Recommended for high efficiency EPA certified wood stoves and fireplaces. 
Recommandé pour les poêles et foyers à haute efficacité certifiés EPA.
Recomendado para las estufas y chimeneas de alta eficacidad certificadas EPA.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.
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Fits most stove brands. 
Fait pour la plupart des poêles.
Sirve a la mayoría de estufas.

VERMICULITE BOARD
PANNEAU DE VERMICULITE 
PANEL DE VERMICULITA

AC02560 24" X 16"  X 1 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

2 773388003740

Ideal for floor protection.
Idéal comme protection de plancher.
Ideal para la protección de piso.



6

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

1/4" X 7' GASKET / CORDON / EMPAQUE

BAG
SAC
BOLSA

1 1 773388034089

3/8" X 7' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388034096

1/2" X 7' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388034102

5/8" X 7' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388034119

3/4" X 7' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388034126

Blowers / Ventilateurs / Ventiladores

AC02050

100 CFM / PCM

AC06400

AC06705

AC06710

AC06715

AC06720

AC06725

GLUE & WHITE DOOR GASKET KIT 
ENSEMBLE DE COLLE ET CORDON BLANC POUR CONTOUR DE PORTE 
KIT DE PEGANTE Y EMPAQUE BLANCO PARA CONTORNO DE PUERTA

BAG
SAC
BOLSA

BLACK SELF-ADHESIVE GLASS GASKET
CORDON DE VITRE PRÉ-ENCOLLÉ NOIR 
EMPAQUE AUTOADHESIVO NEGRO PARA VIDRIOS 

AC06700

GASKET GLUE BOTTELED
COLLE À JOINT EN BOUTEILLE
PEGANTE PARA EMPAQUE Door / Porte / Puerta.

AC07816

SELF-ADHESIVE BLACK GLASS GASKET IN BULK
CORDON DE VITRE PRÉ-ENCOLLÉ NOIR EN VRAC 
EMPAQUE AUTOADHESIVO NEGRO PARA VIDRIOS

Each kit includes / Chaque ensemble inclus / Cada kit contiene.
20X Burn pot gaskets / Joints d’étanchéité du pot de combustion / Empaques aislantes de la caja de combustion. 
4X Clean out access panel gaskets / Joints d’étanchéité du panneau d'accès pour nettoyage / Empaques aislantes del panel de limpieza.

AC09188
 

AC09189

MAINTENANCE GASKET KIT 
ENSEMBLE DE JOINTS D’ÉTANCHÉITÉ POUR ENTRETIEN 
KIT DE EMPAQUES AISLANTES DE MANTENIMIENTO

BLOWER WITH VARIABLE SPEED CONTROL

VENTILATEUR À VITESSE VARIABLE

VENTILADOR A VELOCIDAD VARIABLE

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388020501

35 SERIES / SÉRIE 35 / SERIE 35 BAG
SACHET
BOLSA

1 BAG
SACHET
BOLSA

1 773388031101

45 SERIES / SÉRIE 45 / SERIE 45 1 1 773388031118

180' LENGTH / LONGUEUR / LONGITUD 
3/4" WIDTH / LARGEUR / ANCHO 
1/8" THICKNESS / ÉPAISSEUR / ESPESOR 

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388089546

6' LENGTH / LONGUEUR / LONGITUD 
3/4" WIDTH / LARGEUR / ANCHO 
1/8" THICK / ÉPAISSEUR / ESPESOR 

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388064000

59 mL - 2 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388034072

Recommended for conventional wood stoves.
Recommandé pour poêles à bois conventionnels.
Recomendado para estufas a leña convencionales.

Fits on most wood stoves with a glass door. 
Fait sur la majorité des poêles à bois avec porte vitrée.
Se adapta en la mayoría de estufas con vidrio en la puerta.

Fits on most wood stoves with a glass door. 
Fait sur la majorité des poêles à bois avec porte vitrée.
Se adapta en la mayoría de estufas con vidrio en la puerta.

For an estimated usage of 2 years.
Pour un usage estimé de deux ans.
Para un uso estimado de 2 años.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

BLACK ROUND FIBERGLASS DOOR GASKET IN BULK
CORDON EN FIBRE DE VERRE NOIR POUR CONTOUR DE PORTE EN VRAC
EMPAQUE EN FIBRA DE VIDRIO NEGRO PARA CONTORNO DE PUERTA NEGRO
Recommended for high efficiency EPA certified wood stoves and fireplaces. 
Recommandé pour les poêles et foyers à haute efficacité certifiés EPA.
Recomendado para las estufas y chimeneas de alta eficacidad certificadas EPA.

AC07800 1/2" X 100' GASKET / CORDON / EMPAQUE
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388078007

AC07805 5/8" X 100' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388078052

AC07810 1/4" X  1/2" X 100' GASKET / CORDON / EMPAQUE 1 1 773388078106
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100 CFM / PCM

130 CFM / PCM

100 CFM / PCM

AC02550

AC04099

FIRE-LIGHTING 
ALLUME-FEU 
INICIADOR DE FUEGO

Gel. Recommended for lighting-up oil, wood, and pellet stoves. 
En gel. Recommandé pour l’allumage des poêles à l’huile, à bois ou à granules.
Gel. Recomendado para iniciar el encendido de estufas, a aceite, leña o a pellets.

AC02595

FIRE-STARTER 
ALLUME-FEU 
INICIADOR DE FUEGO

Made of wood particles and wax. Burn time up to 20 minutes.
Fabriqué de particules de bois et de paraffine. Brûle jusqu’à 20 minutes.
Fabricado de partículas de leña y parafina. Dura encendido hasta 20 minutos.

AC02597

FIRE-STARTER 
ALLUME-FEU 
INICIADOR DE FUEGO

Paraffin sachet pouches. Odorless.
Sachets de paraffine. Inodore.
Sobres de parafina. Inodoro.

1Kg - 80X PIECES / MORCEAUX / 

PEDAZOS

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

4 773388047058

50X SACHET POUCHES / SACHETS / 
SOBRES

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

15 773388049526

1L - 32 US FL OZ. / OZ. LQ. US BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389050033

500 - mL 16.9 US FL OZ. / OZ. LQ. US 1 12 773388040998

THERMODISC KIT 

ENSEMBLE DE THERMODISQUE

KIT DE TERMODISCO PARA VENTILADOR 

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388055305

BLOWER WITH VARIABLE SPEED CONTROL

VENTILATEUR À VITESSE VARIABLE

VENTILADOR A VELOCIDAD VARIABLE

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388055206

BLOWER WITH VARIABLE SPEED CONTROL

VENTILATEUR À VITESSE VARIABLE

VENTILADOR A VELOCIDAD VARIABLE

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389040072

BLADE MOTOR

MOTEUR À HÉLICE 

MOTOR DE HÉLICE

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 778798010500

AC02055

8' (2,4 m) of power cord / de cordon d’alimentation / de cable de alimentación.

QUICK-CONNECT THERMODISC /
ENSEMBLE DE THERMODISQUE À 
BRANCHEMENT ÉCLAIR / KIT DE 
TERMODISCO DE CONEXIÓN RÁPIDA

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389056097

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

MATCH FIRE-STARTER 
ALLUME-FEU ALLUMETTE
INICIADOR DE FUEGO EN CERILLA

Made of wood and wax with ignition head and striking surface on package.
Fait de particules de bois et de paraffine, avec tête d'allumage et surface d'allumage sur l'emballage.
Fabricado de leña y parafina, con cabeza de encendido y superficie de encendido en el paquete.

24X PIECES / BÂTONS / BARRAS
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

24 773388106052AC02598

 Fire Starters / Allume-feux / Iniciadores de fuego 

AC02708

HEAT POWERED STOVE FAN /  
VENTILATEUR POUR POÊLE ACTIONNÉ PAR 
LA CHALEUR / VENTILADOR PARA ESTUFAS 
ACCIONADO POR EL CALOR 

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388119014

AC05530

AC03095

AC03010

AC05520

105 CFM / PCM
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Handles / Poignées / Manijas

AC07860

COIL HANDLE
POIGNÉE SPIRALE
MANIJA EN ESPIRAL 

High quality plating. 
Placage de haute qualité. 
Enchapado de alta calidad. 

AC07861

AC07862

AC07863

AC07864

AC07865

AC07866

AC07868

AC07869

AC02570

WOOD HANDLE KIT
ENSEMBLE DE POIGNÉE EN BOIS
KIT DE MANIJA EN MADERA

AC07867

BLACK WOOD HANDLES FOR FIREPLACE /
POIGNÉES NOIRES EN BOIS POUR FOYER /
MANIJAS NEGRAS PARA CHIMENEA

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388006253

BLACK WOOD HANDLES FOR FIREPLACE /
POIGNÉES NOIRES EN BOIS POUR FOYER /
MANIJAS NEGRAS PARA CHIMENEA

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388070933

1/2" BRASS PLATED / PLAQUÉ LAITON /
ENCHAPADA EN LATÓN

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388078601

1/4" BRASS PLATED / PLAQUÉ LAITON /
ENCHAPADA EN LATÓN

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388078618

3/8" BRASS PLATED / PLAQUÉ LAITON /
ENCHAPADA EN LATÓN

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388078625

LONG / LONGUE / LARGA 
1/4" CHROME PLATED / PLAQUÉ  
CHROME / ENCHAPADA EN CROMO

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055700

LONG / LONGUE / LARGA 
1/4" BRASS PLATED / PLAQUÉ LAITON /
ENCHAPADA EN LATÓN

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055717

1/4" CHROME PLATED / PLAQUÉ 
CHROME / ENCHAPADA EN CROMO

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055731

LONG / LONGUE / LARGA 
1/4" BLACK / FINI NOIR / NEGRA

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055724

1/2" CHROME PLATED / PLAQUÉ 
CHROME / ENCHAPADA EN CROMO

BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055748

 1/2" BLACK / FINI NOIR / NEGRA
BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773389055755

 3/8" BLACK / FINI NOIR / NEGRA
BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388053950

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

AC09147

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage
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WOOD STOVE AND FIREPLACE GLOVES
GANTS POUR POÊLES ET FOYERS 
GUANTES PARA ESTUFAS Y CHIMENEAS

GLASS CLEANER
NETTOYANT À VITRE
LIMPIADOR DE VIDRIO 

Recommended for cleaning the glass of wood-burning appliances. 
Recommandé pour nettoyer les vitres des appareils à bois. 
Recomendado para limpiar los vidrios de aparatos de calefacción a leña.

METAL POLISH
POLI À MÉTAL
PULIDOR DE METAL

STOVE-FURNACE CEMENT
CIMENT À POÊLE ET À FOURNAISE  
CEMENTO PARA ESTUFAS Y HORNOS  

High temperature.
Haute température.
Alta temperatura.

GLASS CLEANER
NETTOYANT À VITRE
LIMPIADOR DE VIDRIO 

Special formula recommended for glass cleaning of wood pellet-burning appliances. 
Spécialement formulé pour nettoyer efficacement les vitres des appareils à granules de bois.
Especialmente recomendado para limpiar de manera eficaz el vidrio de aparatos de calefacción a pellets de madera.

MASONRY CLEANER
NETTOYANT POUR MAÇONNERIE
LIMPIADOR DE MANPOSTERÍA

Specially made for faster cleaning of pellet and wood stoves and fireplaces.
Fabriqué spécialement pour l'entretien des poêles et des foyers à bois et à granules.
Fabricado especialmente para el mantenimiento de estufas y chimeneas a leña y a pellets.

ASH VACUUM
ASPIRATEUR À CENDRES
ASPIRADORA DE CENIZAS 

AC02540 BLACK / NOIR / NEGRO
300 mL - 10.1 US FL OZ. / OZ. LQ. US

CARTRIDGE 
CARTOUCHE 
CARTUCHO

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389049754

AC02582 BLACK / NOIR / NEGRA
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388074047 

AC02590 236 mL - 8 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388021935

AC07820 BLACK / NOIR / NEGRO
BAG
SAC
BOLSA

1
BAG
SAC
BOLSA

1 773388078205

AC07825 500 mL - 16.9 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388994956

AC07827 500 mL - 16.9 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388024103

AC07828 650 mL - 22 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

6 773388039176

Recommended for gold, brushed nickel, and chrome plated surfaces.
Recommandé pour les surfaces plaquées or, chrome ou argent brossé.
Recomendado para las superficies enchapadas en oro, plata o niquel.

For cleaning fireplace stones, masonry and gas logs.
Pour le nettoyage des pierres de foyer, de la maçonnerie et des bûches d’appareils à gaz. 
Para la limpieza de piedras de chimeneas, manposteria y leños de aparatos a gas.

OA11430 500 mL - 16.9 US FL OZ. / OZ. LQ. US
BOTTLE
BOUTEILLE
BOTELLA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388908953

Special formula recommended for glass cleaning of gas burning appliances. 
Spécialement formulé pour nettoyer efficacement les vitres des appareils à gaz.
Especialmente recomendado para limpiar de manera eficaz el vidrio de aparatos de calefacción a gas.

GLASS CLEANER
NETTOYANT À VITRE
LIMPIADOR DE VIDRIO 

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

Maintenance products / Produits d’entretien / Productos de mantenimiento
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AC04500

AC04501

AC04502

ROUND BRUSH
BROSSE RONDE 
CEPILLO REDONDO 

AC04510

PELLET STOVE ROD
TIGE POUR POÊLE À GRANULES 
MANGO DE CEPILLO PARA ESTUFAS A PELLET

AC04503

AC04504

ROUND BRUSH
BROSSE RONDE 
CEPILLO REDONDO 

Useful to connect flexible rod #AC04509 to fiberglass rod #AC04508. 
Utile pour raccorder la tige flexible #AC04509 à la tige rigide #AC04508.
Útil para efectuar la conexión de la barra flexible #AC04509 a la barra rígida #AC04508. 

AC04512

ADAPTER KIT
ENSEMBLE D’ADAPTATEUR 
KIT DE ADAPTADOR

AC04511

PULL RING
BOUCLE
ANILLO DE EXTRACCIÓN  

AC07824

DRY WIPER - GLASS CLEANER
NETTOYANT À SEC - POUR VITRE
LIMPIADOR DE VIDRIO EN SECO

1X DRY WIPER / NETTOYANT À SEC / 
LIMPIADOR EN SECO

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

14 4003364618801

Easily cleans the soot from glass without water.
Nettoyage sans eau des traces de suie sur les vitres.
Limpieza en seco de vidrios cubiertos de hollín sin esfuerzo.

6" 3/8" NPT
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388021942

7" 3/8" NPT 1 1 773388021959

8" 3/8" NPT 1 1 773399021966

3" 1/4"-20 THREAD SIZE / FILET / ROSCA* BOX
BOÎTE
CAJA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388021973

4" 1/4"-20 THREAD SIZE / FILET / ROSCA* 1 1 773388021980

5' 1/4"-20 THREAD SIZE / FILET / ROSCA*    ------- 1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388022017

3/8" NPT    ------- 1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388022024

3/8" NPT TO / À / A 1/4" NPT
BAG
SAC
BOLSA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388022031

Useful to connect to brushes such as # AC04500, # AC04501, and # AC04502. 
Utile pour raccorder aux brosses à ramoner telles que # AC04500, # AC04501 et # AC04502.
Útil para la conexión a los cepillos de limpieza de chimeneas # AC04500, # AC04501 y # AC04502. 

Specifically designed for pellet vent cleaning. 
Spécifiquement conçue pour le ramonage des évents de poêles à granules.
Diseñados para la limpieza del tubo de evacuación de las estufas a pellets. 

* 1/4"-20 thread and 1/4" NPT are NOT compatible. / Le filet 1/4"-20 et le 1/4" NPT NE sont PAS compatibles. / La rosca de 1/4"-20 y 1/4" NPT NO SON compatibles.

* 1/4"-20 thread and 1/4" NPT are NOT compatible. / Le filet 1/4"-20 et le 1/4" NPT NE sont PAS compatibles. / La rosca de 1/4"-20 y 1/4" NPT NO SON compatibles.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

Useful to connect to brushes such as # AC04503 and # AC04504. 
Utile pour raccorder aux brosses à ramoner telles que # AC04503, # AC04504.
Útil para la conexión a los cepillos de limpieza de chimeneas # AC04503, # AC04504.

Specifically designed for chimney cleaning. 
Spécifiquement conçue pour le ramonage des cheminées.
Diseñados para la limpieza de tubos de evacuación. 

FIBERGLASS ROD
TIGE DE FIBRE DE VERRE
BARRA DE FIBRA DE VIDRIO

5' 3/8" NPT    ------- 1
BOX
BOÎTE
CAJA

24 773388070674AC04513

Useful to connect to brushes such as # AC04500, # AC04501, and # AC04502. 
Utile pour raccorder aux brosses à ramoner telles que # AC04500, # AC04501 et # AC04502.
Útil para la conexión a los cepillos de limpieza de chimeneas # AC04500, # AC04501 y # AC04502. 

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage
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ON / OFF 1 1 773388020129

PROGRAMMABLE / PROGRAMABLE 1 1 773388055688

BOX
BOÎTE
CAJA

Fits on most brands of gas or pellet stoves and fireplaces using a thermostatic millivolt valve.
Fait sur la plupart des marques de poêles et foyers à gaz et à granules utilisant une valve thermostatique millivolt. 
Se adaptan a la mayoría de marcas de estufas y chimeneas a gas o a pellets con una válvula termostática milivoltios.

THERMOSTATIC REMOTE CONTROL 
CONTRÔLE À DISTANCE THERMOSTATIQUE 
CONTROLE TERMOSTATICO A DISTANCIA

DIGITAL WALL THERMOSTAT
THERMOSTAT MURAL À AFFICHAGE NUMÉRIQUE 
TERMOSTATO DIGITAL DE PARED

Includes 30 feet of millivolt wire. Fits on most thermostatically controlled pellet or gas appliances and furnaces.
Inclus 30 pieds de fil millivolt. Fait sur la majorité des appareils à granules, à gaz et fournaises à contrôle thermostatique.
Incluye 30 pies de alambre de milivoltios. Se adapta a la mayoría de aparatos a pellets, a gas y generadores a control termostático.

MAGNETIC THERMOMETER
THERMOMÈTRE MAGNÉTIQUE
TERMÓMETRO MAGNÉTICO

For installation on single wall stove pipe.
Pour installation sur tuyau à simple paroi.
Para la instalación en tubos de pared simple.

BOX
BOÎTE
CAJA

Meters / Indicateurs / Medidores

24 V
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388055589

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388078304

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

Options / Opciones

Fits on pellet stoves.
Fait sur les poêles à granules.
Se adapatan a las estufas a pellets.   

DECORATIVE MASONRY-LIKE PANELS 
ENSEMBLE DE PANNEAUX D’IMITATION DE MAÇONNERIE
KIT DE PANELES IMITACIÓN LADRILLO

AC01276 FOR 45 - SERIES / POUR SÉRIE 45 / PARA LA 
SERIE 45 1 1 773389027820 

AC01286 FOR 35 - SERIES / POUR SÉRIE 35 / PARA LA 
SERIE 35 1 1 773389041611

BOX
BOÎTE
CAJA

BOX
BOÎTE
CAJA

AC02012

AC05568

AC05558

AC07830

Accurately and professionally measures moisture in wood logs.
Mesure avec précision et de façon professionnelle l’humidité du bois de corde.
Mide en forma precisa y profesional la humedad en la leña.

DIGITAL MOISTURE READER
HUMIDIMÈTRE À AFFICHAGE NUMÉRIQUE
MEDIDOR DIGITAL DE HUMEDAD 

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388039183

PIN KIT FOR DIGITAL MOISTURE READER / 
ENSEMBLE DE GOUPILLES POUR HUMIDIMÈTRE 
À AFFICHAGE NUMÉRIQUE / KIT DE PINS PARA 
MEDIDOR DIGITAL DE HUMEDAD

BAG
SAC
BOLSA

4
BAG
SAC
BOLSA

1 773388073828

AC07835

AC07836

AC07840

PROBE THERMOMETER 
THERMOMÈTRE AVEC SONDE
TERMOMETRO CON SONDA

For installation on double wall stove pipe.
Pour installation sur tuyau à double paroi.
Para la instalación en tubos de doble pared.

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388078403

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage
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Fits on pellet stoves.
Fait sur les poêles à granules.
Se adapatan a las estufas a pellets.   

DECORATIVE LOG SET 
ENSEMBLE DE BÛCHE DÉCORATIVE
KIT DE TRONCOS DE DECORACIÓN

AC01278

AC01288

Increases the loading capacity of the hopper by 80 lb.
Augmente de 80 lb la capacité d'entreposage de la trémie. 
Aumenta la capacidad de almacenamiento de la tolva de 80 libras. 

HOPPER EXTENSION 
EXTENSION DE TRÉMIE
TOLVAS DE EXTENSIÓN 

Fits on pellet stoves.
Fait sur les poêles à granules.
Se adapatan a las estufas a pellets.   

HOT AIR PLENUM KIT
ENSEMBLE DE PLÉNUM À AIR CHAUD 
KIT DE PLENUM DE AIRE CALIENTE

AC01330

FORCED AIR DISTRIBUTION KIT
ENSEMBLE DE DISTRIBUTION PAR AIR FORCÉ
KIT DE DISTRIBUCIÓN DE AIRE FORZADO

FOR 45 - SERIES / POUR SÉRIE 45 / PARA LA 
SERIE 45 BOX

BOÎTE
CAJA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389033524 

FOR 35 - SERIES / POUR SÉRIE 35 / PARA LA 
SERIE 35 1 1 773389041628

FOR 35 - SERIES / POUR SÉRIE 35 / PARA LA 
SERIE 35 BOX

BOÎTE
CAJA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388028125 

FOR 45 - SERIES / POUR SÉRIE 45 / PARA LA 
SERIE 45 1 1 773388028132

4" X 10"
FOR 65 - SERIES / POUR SÉRIE 65 / PARA LA 
SERIE 65

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388040134

6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388040141

Alows to manage the heat distribution automatically.
Permet de gérer la distribution de la chaleur de façon 
automatique.
Permite distribuir el calor de forma automatica.

Includes / Inclus / Incluye. 
1X Ring adapter / Adaptateur d’anneau / Adaptador del anillo.
1X 6" Blower / Ventilateur / Ventilador 300 CFM. 
4X 4 1/2" - 6 1/2" Pipe clamp / Collets de serrage / Abrazaderas de tubo.
1X  6" Ring / Anneau / Anillo. 
1X PC Board / Carte électronique / Carta electrónica.
1X Connector / Connecteur / Conector.
3X Plastic sleeves wire / Manchons de plastique rouge pour fil / Protectores plástico para cable.
4X Screws / Vis / Tornillos.
1X Thermistor / Thermistor / Termistor.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

For wood stoves. Adapts to 6-inch connector or less.
Pour poêles à bois. S’adapte à un connecteur de 6 pouces ou moins.
Para estufas a leña. Se adapta a un conducto de 6 pulgadas o menos.

CAST IRON COOKING GRIDDLE
PLAQUE DE CUISSON EN FONTE
PLANCHA DE COCCIÓN EN HIERRO FUNDIDO

AC02610 6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388081458

DRAW COLLAR FOR WOOD STOVES
COLLET DE TIRAGE POUR POÊLES À BOIS 
COLLAR DE TIRAJE PARA ESTUFAS A LEÑA 

Electrically heats the flue to create draft.
Réchauffe la cheminée avec un élément électrique pour créer un bon tirage.
Calienta el tubo con un elemento eléctrico para crear el tiraje.

DRAW COLLAR FOR WOOD INSERTS 
COLLET DE TIRAGE POUR ENCASTRABLES À BOIS
COLLAR DE TIRAJE PARA INSERTOS A LEÑA 

Electrically heats the flue to create draft.
Réchauffe la cheminée avec un élément électrique pour créer un bon tirage.
Calienta el tubo con un elemento eléctrico para crear el tiraje.

AC01313

AC01314

AC01340

AC02600 24 11/16"  WIDTH / LARGEUR / ANCHO
11 1/2" DEPTH / PROFONDEUR / PROFUNDIDAD

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388045566

AC02613 6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388081489

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage
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AC02700 6" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773388045573 

AC02701 7" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773388046044

AC02702 8" DIAMETER / DIAMÈTRE / DIAMÉTRO 1 1 773388046051

42" Height / Hauteur / Altura.
30" Width - Central panel / Largeur - Panneau central / Ancho - Panel central.
10 1/2" Width - Side panels / Largeur - Panneaux latéraux / Ancho - Paneles laterales.

BLACK HEAT SHIELD 
ÉCRAN COUPE-CHALEUR NOIR
ESCUDO PARAFUEGO NEGRO

Options / Opciones

MAGIC HEAT - HEAT RECLAIMER 
RÉCUPÉRATEUR DE CHALEUR MAGIC HEAT 
RECUPERADOR DE CALOR MAGIC HEAT 

BOX
BOÎTE
CAJA

BOX
BOÎTE
CAJA

AC05550

STANDARD PACKAGING FOR FREIGHT 
SHIPPING ON SKID / EMBALLAGE  
STANDARD POUR LE TRANSPORT DE  
MARCHANDISES SUR PALETTE /  
EMBALAJE ESTÁNDAR PARA EL ENVÍO  
DE MERCANCIAS SOBRE UNA ESTIBA

------- -------
BOX
BOÎTE
CAJA

25 778798012207

AC05555

OPTIMIZED PACKAGING FOR PARCEL 
SHIPPING / EMBALLAGE OPTIMISÉ POUR 
EXPÉDITION DE PETIT COLIS / EMPAQUE 
OPTIMIZADO PARA EL ENVÍO  
DE PAQUETES

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

25 773388114965

Made of high quality cast iron.
Fait de fonte de haute qualité. 
Hecho de hierro fundido de alta calidad.

UNIVERSAL FIREPLACE GRATE
CHENET UNIVERSEL POUR FOYER
BRASERO UNIVERSAL PARA CHIMENEA

For wood stoves. Maximizes heat transfer.
Pour poêles à bois. Maximise le transfert de chaleur.
Para estufas a leña. Aumenta la transferencia de calor.

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING                        
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

Others / Autres / Otros

SELF TAPPING SCREW
VIS AUTO-PERÇANTE
TORNILLO DE AUTOPERFORACIÓN 

AC02500
1000X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE 
FLAT BLACK / CARRÉE ÉTOILE NOIR MAT / 
CUADRADO ESTRELLA NEGRO MATE

JAR
POT
TARRO

1
BOX
BOÎTE
CAJA

6 773389040102 

AC02502
36X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE ZINC PLATED / 
CARRÉE ÉTOILE PLAQUÉE ZINC / CUADRADO 
ESTRELLA ENCHAPADO EN ZINC

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389042700

AC02504
1000X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE ZINC 
PLATED / CARRÉE ÉTOILE PLAQUÉE ZINC / 
CUADRADO ESTRELLA ENCHAPADO EN ZINC

JAR
POT
TARRO

1
BOX
BOÎTE
CAJA

6 773389042724

AC02506
36X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE STAINLESS 
STEEL / CARRÉE ÉTOILE ACIER INOX / 
CUADRADO ESTRELLA EN ACERO INOX

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389042717

AC02508
1000X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE STAINLESS 
STEEL / CARRÉE ÉTOILE ACIER INOX / 
CUADRADO ESTRELLA EN ACERO INOX

JAR
POT
TARRO

1
BOX
BOÎTE
CAJA

6 773389042731

AC02510
36X #8 1/2" PHILLIPS SQUARE 
FLAT BLACK / CARRÉE ÉTOILE NOIR MAT / 
CUADRADO ESTRELLA NEGRO MATE

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389040119

AC02200 19 1/2" X 14 1/4" BOX
BOÎTE
CAJA

1 BOX
BOÎTE
CAJA

1 773389056240

AC02300 17 1/2" X 12" x 4 3/4" 1 1 773388038643

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

This product is recommended for conventional wood stoves installed with a single wall connector.
Ce produit est recommandé pour les poêles à bois conventionnels installés avec un connecteur simple paroi.
Este producto está recomendado para las estufas a leña convencionales instaladas con un conector de pared simple.



AC05955 SATIN BLACK / NOIR SATINÉ / 
NEGRO SATINADO 342 G 

AEROSOL
AÉROSOL
AEROSOL

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389056790

AC05956 FLAT BLACK / NOIR MAT / NEGRO MATE
342 G 1

BOX
BOÎTE
CAJA

12 773389027837

AC05958
METALLIC CHARCOAL / 
FUSAIN MÉTALLIQUE / GRIS METÁLICO
342 G

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388059587

AC05959
METALLIC BLACK / NOIR MÉTALLIQUE / 
NEGRO METÁLIC0
342 G

1
BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388059594

AC05962 GOLDEN FIRE BROWN / BRUN DORÉ / 
MARRÓN DORADO 342 G 1

BOX
BOÎTE
CAJA

12 773388028149

AC05963 METALLIC BLACK / NOIR MÉTALLIQUE / 
NEGRO METÁLICO 85 G 1

BOX
BOÎTE
CAJA

24 773388054025

120V~50Hz.
1500W IP54.

SPLITZ-IT 5-TON 
ELECTRIC LOG SPLITTER
FENDEUSE ÉLECTRIQUE 5 TONNES 
ASTILLADORA DE LEÑA - 5 TONELADAS

AC02585
37" LENGTH / LONGUEUR / LONGITUD 
11" WIDTH / LARGEUR / ANCHO
20" HEIGHT / HAUTEUR / ALTURA

BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388044767

 Paint / Peinture / Pintura

HIGH TEMPERATURE STOVE PAINT
PEINTURE À POÊLE HAUTE TEMPÉRATURE
PINTURA PARA ESTUFAS DE ALTA TEMPERATURA

Quick drying, lead free. Excellent adherence and color retention. 
Séchage facile, sans plomb. Excellente adhérence et rétention de couleur.
Secado rapido, sin contenido de plomo. Excelente adherencia y retención de color.

14

24097 6"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388240978

FLUE DAMPER
REGISTRE EN FONTE
REGULADOR DE TIRO 

Fits on stove pipe with a 6" diameter.
Fait sur les tuyaux de poêles de 6" de diamètre.
Sirve para los tubos de estufa de 6" de diamétro.

Venting / Évacuation / Evacuación

SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING       
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

Others / Autres / Otros

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

MODULAR HEARTH PAD SYSTEM 
SYSTÈME MODULAIRE DE PROTECTION DE PLANCHER
SISTEMA MODULAR DE PROTECCIÓN DE PISO 

AC02705 47 1/4" X 47 1/4"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

1 773388053875

PYROCERAM GLASS
VERRE EN PYROCÉRAMIQUE
VIDRIO DE PIRO-CERÁMICA

AC01400 17 1/2" X 15 1/2"
BOX
BOÎTE
CAJA

1
BOX
BOÎTE
CAJA

4 773388001159

5 mm.
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SKU #                         
# SKU 
# SKU   

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

CONSUMER  PACKAGING   
  EMBALLAGE CONSOMMATEUR

EMBALAJE DE CONSUMO

MASTER PACKAGING
CARTON MAÎTRE

EMBALAJE MASTER

UPC CODE
CODE CUP

CÓDIGO UPC
TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI. TYPE / TIPO QTY / QTÉ / CANTI.

PIPE CLEARANCES FROM SHIELD / DÉGAGEMENTS DU TUYAU À PARTIR DE L'ÉCRAN / REDUCCIÓN DE DISTANCIAS DEL TUBO A PARTIR DEL ESCUDO

USA / ÉTATS-UNIS / ESTADOS UNIDOS * CANADA *
DIA. Ø  WALL / MUR / MURO CEILING / PLAFOND / TECHO WALL / MUR / MURO CEILING / PLAFOND / TECHO

6" 5" 8" 5" 5"

7" 4 3/4" 7 3/4" 6" 6"

8" 4 3/4" 7 3/4" 6" 6"

   *Measured from shield / Mesure à partir de l'écran / Medida a partir del escudo

SP00360
6"Ø

TO-THE-WALL INSTALLATION / 

INSTALLATION AU MUR / 

INSTALACIÓN DE PARED

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE
CAJA

1 773388069197

Kit Includes: 

2X black stove pipe 12" L
1X black stove pipe 24" L
1X telescoping stove pipe 14" - 22" L
1X stove top connector
2X 45° elbows
1X wall trim collar (square) 
36X self tapping screws

L’ensemble inclut : 

2X tuyaux noirs 12" L 
1X tuyau noir 24" L 
1X télescopique 14" - 22" L
1X connecteur pour poêle
2X coudes 45°
1X collet mural décoratif (carré) 
36X vis auto-perçantes

El kit incluye: 

2X tubos de evacuación negros 12" L
1X tubo de evacuación negro 24" L 
1X tubo telescópico para estufa 14" - 22" L
1X conector para estufa
2X codos de 45°
1X collar mural decorativo (cuadrado) 
36X tornillos de autoperforación

SP00390

6"Ø
TO-THE-CEILING INSTALLATION / 

INSTALLATION AU PLAFOND / 

INSTALACIÓN  A TRAVÉS
DEL TECHO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE
CAJA

1 773388069227

Kit Includes: 

1X telescoping standard shield 38" - 70"L
36X self tapping screws

L’ensemble inclut : 

1X écran standard télescopique 38" - 70" L
36X vis auto-perçantes

El kit incluye: 
1X escudo telescópico estándar 38" - 70" L 
36X tornillos de autoperforación

BLACK PIPE KIT
ENSEMBLE DE TUYAUX NOIRS
KIT DE TUBOS DE EVACUACIÓN NEGROS

For installation in combination  
with the black pipe kit to-the-celling.
Pour installation en combinaison avec l'ensemble  
de tuyaux noirs au plafond.
Para instalación conjunta con el kit de tubos  
de evacuación negros a través del techo.
ULC S641

HEAT SHIELD KIT FOR BLACK PIPE KIT
ENSEMBLE D'ÉCRANS POUR ENSEMBLE 
DE TUYAUX NOIRS
KIT DE ESCUDOS ESTÁNDAR PARA KIT DE
TUBOS DE EVACUACIÓN NEGROS

SP00370
6"Ø

TO-THE-CEILING INSTALLATION / 

INSTALLATION AU PLAFOND / 

INSTALACIÓN  A TRAVÉS
DEL TECHO

BOX 
BOÎTE 
CAJA

1
BOX 
BOÎTE
CAJA

1 773388069203

Kit Includes: 

1X telescoping stove pipe 38" - 70"L
1X stove top connector
1X wall trim collar (square) 
36X self tapping screws

L’ensemble inclut : 

1X télescopique 38" - 70"L
1X connecteur pour poêle 
1X collet mural décoratif (carré) 
36X vis auto-perçantes

El kit incluye: 

1X tubo telescópico para estufa 38" - 70"L
1X conector para estufa
1X collar mural decorativo (cuadrado) 
36X tornillos de autoperforación

BLACK PIPE KIT
ENSEMBLE DE TUYAUX NOIRS
KIT DE TUBOS DE EVACUACIÓN NEGROS

SBI Heating Accessories  /  SBI Accessoires de chauffage

ULC S641
When installed with SBIHA heat shield.
Lorsqu’installé avec écran coupe chaleur SBIHA.
Cuando se instala con un escudo SBIHA.

ULC S641
When installed with SBIHA heat shield.
Lorsqu’installé avec écran coupe chaleur SBIHA.
Cuando se instala con un escudo SBIHA.



250, rue de Copenhague
Saint-Augustin-de-Desmaures
(Québec) G3A 2H3 Canada

        418-878-3040

        418-878-3001

@  sac@sbi-international.com
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